EHEPTETUYHUM CEPTUDIKAT BYJIBJII (Butsr)

Anpeca (MicIie3Hax 0/ KEHHsT) OyiBIIi: Jonennka 001, M. Kpamatopcebk, Ha mepexpecti By.1. JIBipuesoi Ta

ByJ. lOBisieitHo1

OyHKITIOHATBHE TIPU3HAYCHHS Ta Ha3Ba: IIpoexT Ha By1iBHMIITBO KOMILIEKCY KUTJIOBUX Oy IUHKIB 3
BOY10BaHO-NIpUOY10BAHUMH O(PiICHUMHU NPUMIllIEHHMH HA
nepexpecrti ByJa. JIsipuesoi ta Bya. FOBineiinoi, m. Kpamartopcesbk,

Jloneubkoi 00J1.

2. o 3.
OIIAJII0BaHA IIJIOIA, M : 13 388,40 OIIAIIOBaHUM 00’ €M, M

41 633,88

KUTBKICTh TIOBEPXIiB: 10 PiK IPUAHATTS B KCILTyaTaLliO: HOBe OyiBHULTBO

Ikana kaaciB eHepreTu4HOI e)eKTUBHOCTI

Kuac enepreruunoi
eeKTUBHOCTI

Bucokuii piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI

< 38
kBT*roa/m?
B < 60
kBT*roa/m?
C < 75 < C
kBT*roa/m?
D < 90
kBT*roa/m?
< 101
kBT*roa/m?
< 113
kBT*roa/m?
> 113
kBT*roa/m?
Hwusbkuii piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI
[MuToMe crioXXMBaHHSI €HEPTii Ha onaJ.IeH'Hﬂ, rapsue 86.67
BOJIOTIOCTaYaHHs, 0XOJIO/HKeHH Oy iBii, KBT*rom/m? !
[TuToMe CrIOKHUBaHHS TIEPBHHHOI eHeprii, KBT*roa/m? 3a pik: 185,33
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[TuToMi BUKUAM TAPHUKOBHX Ta3iB KI/M? 3a piK: 33,67
Cepist Ta HOMep KBaTi(iKaliiHOro arecTaTa eHEProayIuTopa: XII1.00015



